



točnik

CELJE, 5. avgusta 1960
Leto X., štev. 31
GLASILO SOCIALISTICNE ZVEZE
DELOVNEGA LJUDSTVA
OKRAJA CELJE
LIST IZDAJA IN TISKA
CASOPISNO PODJETJE
«CELJSKI TISK»
DIREKTOR IVAN MELIK-GOJMIR
UREJUJE UREDNIŠKI ODBOR
ODGOVORNI UREDNIK
TONE MASLO

To je že generacija sedanjosti...

RAZGOVOR O USPEHih MLADINSKIH DELOVNIH BRIGAD IZ
CELJSKEGA OKRAJA PRI GRADNJI AVTOMOBILSKE CESTE
»BRATSTVA IN ENOTNOSTI« OD NISA NO DJEVDJELIJE.

Pred kratkim sta predsednik komisije za mladinske delovne brigade pri Okrajnem komiteju LMS v Celju Joško Plahutnik in organizacijski sekretar Občinskega komiteja Zveze komunistov tov. Kramar obiskala celjske brigadirje pri gradnji avtomobilske ceste, naseleje, pa tudi glavni štab mladinskih delovnih brigad v Nišu. Da bi svoje vtise in uspehe, ki jih je dosegla mladina celjskega okraja pri gradnji te ceste, posredovala širši javnosti, je okrajni mladinski komitej pripravil razgovor z novinarji.

Dosedanji uspehi mladih brigadirjev in brigadirki iz celjskega okraja pri gradnji avtomobilske ceste od Niša do Djevdjelije, je začel pripovedovati tov. Plahutnik, so vredni največje pohvale. Delavsko kmečki brigadi »Mladi traktoristi« in »Cvetke Jerinove« ter tretja celjska srednješolska brigada »Borisa Kiričiča«, ki se je pravkar vrnila iz akcije, so bile za dosegene uspehe večkrat imenovane za udarne, prejele so več posebnih pohval; največje priznanje pa je dobila brigada »Cvetke Jerinove«, ki je prejela prehodno zastavo glavnega štaba kot najboljša brigada na celi trasi! To so veliki uspehi, na katere smo lahko vsi ponosni, zlasti pa še mladina, ki jih je dosegla.

Name, je posegel vsem tov. Kramar, pa je napravilo poseben vtis njihovo mladostno razpoloženje, veselost, prešernost in na drugi strani velika zavest. Čeprav je to mladina brez večjih delovnih izku-

senj in rutine, izpolnjuje svojo obveznost več kot zadovoljivo. To je tembolj razveseljivo, ker delovni pogoji v tem času, ko poskoči živo srebro v toplomeru tudi do 45 stopinj nad ničlo, niso najbolj ugodni. Navzlic izredni vročini pridno delajo, si pomagajo drug drugemu in zavestno sprejemajo obveznosti. Hodi sem med njimi, delal z njimi in videl, da se tu kuje pristrčno in iskreno tovarištvu. Kar veča za člane ene brigade, to je značilno tudi za odnose med vsemi brigadami v naselju. Tu ni razlik v narodnostnem pogledu. Vsi so eno — mladi brigadirji v eni jugoslovanski družini.

Med svojim obiskom, je nadaljeval tovariš Kramar, sem se še posebej zanimal za delo mladih komunistov v brigadi. Hvačena je

bila ugotovitev, da so se v polni meri zavedali svojih dolžnosti in zato stali vedno na čelu dogodkov, pomagali pojasnjevati in razčiščevati probleme, ki so se pojavljali in podobno. Sprčo izredne poštvovalnosti in dela sploh bodo mladi komunisti, ki so bili v tretji mladinski delovni brigadi predlagali ob povratku domov kar trideset svojih tovarišev in tovarišic osnovnim organizacijam Zveze komunistov za sprejem. Ze ta številka pove, da na teh akcijah rase nov rod...

Med obiskom pri mladih brigadirjih sta se tovariša Plahutnik in Kramar sešla tudi s komandantom glavnega štaba mladinskih delovnih brigad v Nišu tovarišem Lazičem. Z njim sta v prvi vrsti razpravljala o tem, kako gleda glavni štab na pripravo brigad in podobno. Tu se je vnovič izkristalizirala znana ugotovitev, ki pa je bila že neštokrat potrjena, da naj gredo mladinci in mladinke v brigado z edino zavestjo, da s tem prispevajo svoj delež pri graditvi nove domovine. Zato udeležba v brigadi naj ne bo vezana na neko obljubo o poznejši boljši zaposlitvi, o nekich privilegijih itd.

zaposlitvi, o nekich privilegijih itd. Nel Brigada ni odskočna deska za pridobivanje boljšega položaja.

Brigada pa ni samo šola, v kateri se mladi rod spoznava s fizičnim delom zato, da ga bo znal ceniti, temveč tudi šola v vzgojnem pomenu. Politično ideološko, kulturno prosvetno delo ter udeleževanje v krožkih je prav tako važno in pomembno, kot izpolnjevanje delovnih obveznosti. V njej se utrjujejo poznanstva, mladina ene narodnosti se spoznava z navadami in običaji mladega rodu drugega naroda itd. Tu se utrjuje bratstvo in enotnost jugoslovanskih narodov.

Zanimiva je še ena ugotovitev, je spet dejal tov. Kramar in to, da so mladi komunisti v brigadi veliko govorili tudi o svojem delu na šolah. Pa ne samo to, ugotavljali so, da premalo poznajo konkretno delo organov delavskega samoupravljanja v podjetjih. Zato so že v brigadi izrazili željo, da bi med svojim solanjem radi spoznali tudi to področje.

Vzdolž cele trase od Niša do Djevdjelije so urejena mladinska naselja, v katerih je po več brigad. Vsako naselje ima svoj svet, ki ga sestavljajo komandanti naselja ter komandanti vseh brigad v njem. Ta svet sproti rešuje vse probleme, ki se pojavljajo.

Povsod so kuhinje vzorno urejene. Mladincem ne manjka. Mladim brigadirjem hrano servirajo k mizam. Vsako naselje ima svojega zdravnika ter po eno do dve medicinski sestri. Tu je tudi ambulanta, v kateri zdravijo lažje poškodbe in obolenja. Razen tega ima vsaka brigada še svojega medicinskega referenta. Skrb za zdravje mladih ljudi se kaže tudi v rednih zdravniških pregledih itd.

Hrana je več kot zadostna, za naše pojme celo premočna.

Iz vsega tega, kar sva videala in slišala, je zaključil razgovor tov. Plahutnik, moram reči, da je brigada v resnici kovačnica novega mladega rodu. Vendar ne mladega rodu prihodnosti, temveč mlade generacije sedanjosti. Tu se mladina pripravlja, da bo slej kot prej zavzela svoje mesto v našem družbenem življenju. Te akcije omogočajo, da se mladi ljudje podrobno spoznavaajo z novim dogajanjem, z novim življenjem in to je — socializmom.



Mladi brigadirji se poslavljajo

V ROGAŠKI SLATINI vedno več domačih in tujih gostov

ODPRLI SO TUDI OTROŠKI ODELEK

V zadnjem času mnogo slišimo in beremo o letošnji turistični sezoni, ki doseže in izpolni vseh pričakovanj, zlasti glede obiska tujih turistov. Tako stanje je tako v obmorskih, kot tudi alpskih letoviških krajih in strokovnjaki navajajo najrazličnejše razloge, ki v letošnjem letu ovirajo povečanje števila inozemskih obiskovalcev.

V našem največjem zdravilišču v Rogoški Slatini, pa je slika letošnje sezone mnogo ugodnejša. Tako so v prvem polletju dosegli v primerjavi z enakim obdobjem lanskega leta ne samo povečanje števila domačih počitov od 59.700 na preko 70.000, temveč tudi pri inozemskih od 6.100 na 8.300, tako da je celokupni obisk narasel od lanskega leta 66.000 na letošnjih preko 79.000.

Največji obisk inozemcev beležijo predvsem iz sosednje Avstrije (preko šest tisoč) in Italije (1400). To pa je rezultat že večletne propagande, predvsem pa zadovoljstva inozemskih obiskovalcev z uspehi zdravljenja v Rogoški Slatini. Vedno bolj majna pa postaja zgraditev osrednje zdravstveno-zdraviliške zgradbe, ker so sedanje kopališke naprave že zastarele in dotrajane. V izdelavi je med ostalim tudi projekt za nov hotel in moderno, delno samopostrežno restavracijo.

Povečanje števila domačih obiskovalcev je deloma pripisati povečanju kapacitet, saj razpolaga Rogoška Slatina v letošnjem letu v

vseh sektorjih s skoraj 1400 ležišči. S tem pa še vedno ni dosegla predvojne ravni, ki je znašala 1700 ležišč. V letošnjem letu že poslujeta tudi počitniška domova podjetij Fagram in Bjeovar, zdraviliška uprava pa je v bivšem Zagrebškem domu uredila nekaj sob, ki so jih izpraznili stanovalci po preselitvi v nove stanovanjske bloke.

Prav posebej pa je treba pozdraviti ureditev posebnega otroškega oddelka v isti stavbi, kjer sprejemajo otroke, stare od 7 do 14 let na zdravljenje. To pa je pomemben korak naprej v izpopolnjevanju nalog in organizacije zdravilišča v Rogoški Slatini.

Okrajni strelski odbor Celje — drugi v državi

Te dni je Strelska zveza Jugoslavije proglasila rezultate tekmovanja, na katerem so sodelovali vsi okrajni strelski odbori v državi. Prvo mesto je zasedel okrajni strelski odbor Smederevo, za kar je sprejel 400.000 dinarjev. Drugo mesto je osvojil okrajni strelski odbor v Celju, ki je prejel 200.000 dinarjev nagrade. Tretji pa je bil okrajni strelski odbor v Nišu.

PRVA SEJA SOLSKEGA ODBORA NA ADMINISTRATIVNI SOLI

Pretekli teden je bila prva seja šolskega odbora pred kratkim ustanovljene administrativne šole v Celju. Odbor je sklenil, da sprčo velikega zanimanja za šolo — saj se dosedaj prijavi že 192 kandidatov za vpis — odpre tri oddelke prvega letnika; v celoti pa sprejme sto učencev, točneje učenk, ker so se prijavi sama dekleta. V interesu kar najuspešnejšega delovanja šole, je odbor predlagal, da se razpišejo štiri službena mesta za učno osebo in to: mesto ravnateljca, eno mesto učne moči za pouk slovenščine in stenografije ter dve mestni učni moči za pouk strojepljsja.

Predsednik republike Indonezije v Jugoslaviji

V petek, 29. julija je prispel s posebnim letalom v našo državo prvi minister vlade republike Indonezije dr. Džuanda Kartavidjaja s soprogo. Na beograjskem letališču je vli-sokoga gosta sprejel in pozdravil podpredsednik Zveznega izvršnega sveta Edvard Kardelj. Po pozdravu je dal dr. Džuanda izjavo za javnost, v kateri je med drugim dejal: To je moj drugi obisk v Jugoslaviji. Vesel sem, da lahko pozdravim svoje stare prijatelje in da bom imel priložnost z njimi izmenjati gled-

šča, videti napredek, ki ste ga dosegli od mojega prvega obiska predlaskim...

Po državnih razgovorih, ki so se začeli v Beogradu, je premier dr. Džuanda prispel na Brione, kjer ga je sprejel predsednik Tito.

Med svojim bivanjem v Jugoslaviji pa si je ogledal tudi nekatere kraje in mesta v Hrvaški in Crni gori.

Visoki gost je odpotoval iz Jugoslavije 3. avgusta.

Kakor podobni, tako je tudi ta obisk visokega tujega državnika pri nas potrdil pot, po kateri gre Jugoslavija v borbi za mir na svetu in za aktivno sožitje med vsemi narodi sveta.

Več mladih v organe upravljanja

Kako vključiti čim več ljudi v upravljanje, zlasti pa čim več mladine, to je bila ena osrednjih točk razprave na nedavni seji sekretariata občinskega komiteja ZK v Slov. Konjicah. Anketa, ki jo je pred kratkim razpisal komitej Zveze komunistov med člani Zveze komunistov v občini, je med drugim postavila tudi vprašanje o funkcijah, ki jih posamezni člani opravljajo v organih upravljanja. Zanimivo je, da so imeli nekateri ta stolpec zelo močno popisan, drugi, in teh je bilo precej več, pa skoraj ali v celoti praznega. To kaže, da sorazmerna razdelitev nalog na vse člane še ni povsem uspela.

Na seji so med drugim menili, da bo treba v prihodnje posvetiti več pozornosti vključevanju mladih ljudi v svete in komisije pri občinskem ljudskem odboru. Razen tega so poudarili, da bo treba bolj kot doslej skrbeti za štipendiranje mladih študentov. Pri tem naj bi imeli domačini prednost, predvsem zaradi tega, ker že imajo stanovanja. Zaradi pomanjkanja stanovanj, kar je značilno za celo občino, tudi zelo težko dobijo strokovni kader. Na drugi strani pa vedno ugotavljajo, da bi potrebovali večje število prosvetnih delavcev, zdravnikov, nadalje uslužbencev v državni upravi itd.

Razpravljali so tudi o ustanovitvi politične šole. Menili so, da bo treba pripraviti zanj izvršiti že v septembru, tako da bi lahko s predavanji začeli oktobra. Računajo, da jo bo obiskovalo okoli trideset mladih članov Zveze komunistov.

V. L.

POČITNISKI DOM

Delovni kolektiv LIP v Slovenskih Konjicah si je uredil ob morju svoj počitniški dom. Celodnevna oskrba za člane znaša 300 dinarjev, za otroke pa polovico manj. Delavci se tega doma poslužujejo v precejšnji meri, saj je to najcenejši in najboljši način za koristno izkoriščenje letnega odmora.

V. L.



Se dobrih deset dni in Savinjska dolina bo sprejela na tisoče obiralcev hmelja. Kot vse kaže bo pridelek goldinga lep.



VESELI IN PONOSNI...

V soboto dopoldne je bilo na celjski železniški postaji spet živahno. Nad sto mladincev in mladink, ki so sestavili četrto celjsko srednješolsko mladinsko delovno brigado »Karla Destovnika-Kajuha«, se je sredi počitnic poslovilo od mesta in odpotovalo v Leskovec, kjer bodo en mesec sodelovali pri gradnji avtomobilske ceste »Bratstva in enotnosti«.

Tik pred odhodom vlaka smo ujeli na kratek razgovor komandanta brigade Fredija Golavška. Takole je dejal:

»Tudi mi bomo napeli vse sile in skušali doseči kar se da najboljše delovne uspehe. Razen tega pa bomo bivanje v naselju temeljito izkoristili za kulturno prosvetno in politično ideološko delo sploh. Pričakujem, da bomo zlasti na kulturno prosvetnem področju dosegli lepe rezultate.«

Vlak je bil pripravljen za odhod.

Se zadnji stiski rok in pristrčne želje za najboljše uspehe...

Vlak je odpeljal.

Ponosni in veseli so se zgnatili k oknom in mahali v pozdrav.

Ho-ruk! Ho-ruk!